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Размеры:  

• ОГ 38-40 (0-3 мес) 

• ОГ 41-43 (3-6 мес) 

• ОГ 44-46 (6-9 мес)  

• ОГ 47-49 (9-12 мес)  

• ОГ 50-52 (18 мес+) 

Прошу обратить внимание на то, что в скобочках даны значения для 

ориентира по стандартам соответствия! ОГ - это значение 

индивидуальное и стоит снять мерки перед началом вязания! 

 Как правильно измерить окружность головы. 

  

 Материалы:   

• Круговые спицы 3.5 мм на леске 40 см или тот номер, которым попали в 

заданную плотность. 

• Чулочные спицы 3 мм для вязания шнурочка или шнуроплёт. 

Пряжа (потребуется один моток:  

• Organic baby cotton gazzal 

• Dodici Lana Grossa  

• Puro vegano 

• Любой меринос 90м/50 гр 

• Cool merino Lana grossa  

• Cashmere Aurum в 3 нити 

• Норка в 3 нити 

• Ангора Casagrade в 2 нити 
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• Alta moda alpaca  

• Sara Lana grossa 

• Katia Cotton Merino  

• Katia Cotton merino glam 

• Air Drops или Infinity  

 

• Любая другая пряжа, соответствующая заданной плотности. 

 

Образец: 

20 петель*30 рядов спицами 3.5 в 10*10 см лицевой гладью после ВТО.  

Учитывайте то, что плотность вязания у всех разная! Если данным номером 

спиц не попали в заданную плотность, пробуйте меньший или больший 

номер спиц для того, чтобы ваша плотность совпадала с заданной.  

По тексту описания после слова ВИДЕО (это активная ссылка на видео) вы 

увидите картинку с QR-кодом. Наведя камеру телефона на QR-код, вы так 

же откроете ссылку на видео! Это очень удобно для тех, кто пользуется 

описанием в распечатанном виде. 

Начало работы: 

Вязание шапочки начинаем со шнурочка. 

Для вязания шнурочка рекомендую меринос или хлопок/полухлопок 

параметрами 125 м/50 гр. Эта пряжа должна быть тоньше основной. 

Может быть в тон или контрастного цвета. 

Если у вас есть шнуроплёт, то свяжите им шнурочек из 4-х петель длиной 60-

70 см. 

Если нет шнуроплёта, то шнурок нужно связать спицами 3.0. Для этого набрать 

на чулочные спицы (3.0) 4 петли в одну нить. В первом ряду провязать 4 лицевые 

петли. Далее работу не поворачивать, а просто передвинуть на другой край спицы 

и продолжить вязание. Вязать всегда справа налево, не разворачивая, 60-70 см. 

Приступаем к вязанию шапки. 

Шнурок сложить пополам и наметить центр. Отсчитать от центра вправо 

25/29/33/37/41 петлю, что соответствует размерам 38-40/41-43/44-46/47-49/50-

52. 

Далее по описанию все значения будут приведены через дробь, что так же 

соответствует каждому размеру. 
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Прикрепить рабочую нить и поднять спицами 3.5 (основным номером) 

40/46/52/58/64 петли шагом 3/1, но первые и последние 5 петель поднять 

подряд. 

ВИДЕО на Ютуб 

 

Видео на ВК 

Первые и последние 3 петли перенести на маркер-булавку. Они на данный 

момент в вязании участие принимать не будут. На спицах осталось 

34/40/46/52/58 петель. 

 

Для формирования правильной посадки, затылочная часть должна быть 

глубже передней. Воспользуемся для этого укороченными рядами. 

Укороченный ряд-это ряд, не довязанный до конца. 

Разворачиваем вязание на изнаночную сторону и приступаем к вязанию 

шапки. 

1 ряд: 29/34/39/44/50 петель изнаночных, развернуть вязание на лицевую 

https://youtu.be/WEAXWbiHFiU
https://m.vkvideo.ru/video11660101_456239153?list=ln-RWPbs8Tt8JoEEECmnF
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сторону. 

ВИДЕО на Ютуб 

 

Видео на ВК 

2 ряд: накид, 24/28/32/36/42 петли лицевые, развернуть вязание на изнаночную 

сторону. 

3 ряд: накид, 20/23/26/29/34 петли изнаночные, развернуть вязание на лицевую 

сторону. 

4 ряд: накид, 16/18/20/22/26 петель лицевых, развернуть вязание на 

изнаночную сторону. 

5 ряд: накид, 11/12/14/15/18 петель изнаночных, развернуть вязание на 

лицевую сторону. 

6 ряд: накид, 6/6/8/8/10 петель лицевых, развернуть вязание на изнаночную 

сторону. 

7 ряд: накид, 6/6/8/8/10 петель изнаночных, 2 петли вместе изнаночной с 

наклоном влево (накид и следующая петля)  

ВИДЕО Ютуб 

 

https://youtu.be/VVyz-EhxgHE
https://m.vkvideo.ru/video11660101_456239154?list=ln-sGaAohmaZHTMScT2QY
https://youtu.be/Sjj0AK2C6mw
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Ссылка ВК , 

4/5/5/6/7 петель изнаночных, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 

3/4/5/6/7 петель изнаночных, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 

4/5/6/7/7 петель изнаночных. Довязали ряд до конца, развернуть вязание на 

лицевую сторону. 

8 ряд: кромочную снять, 19/22/26/29/33 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой 

с наклоном вправо (накид и следующая петля) , 4/5/5/6/7 петель лицевых, 2 

петли вместе лицевой с наклоном вправо, 3/4/5/6/7 петель петель лицевых, 2 

петли вместе лицевой с наклоном вправо, 4/5/6/7/7 петель петель лицевых. 

Довязали ряд до конца, развернуть вязание на изнаночную сторону. 

Далее по описанию ВСЕ кромочные входят в счёт, где первую петлю 

мы снимаем, а последнюю провязываем изнаночной. Например, 

указано: 19 петель по узору, значит первую кромочную снимаем, 17 петель 

по узору и последнюю кромочную провязываем изнаночной. 

9 ряд: 34/40/46/52/58 петель изнаночных. 

Шапочку возможно вязать просто гладью или же с вывязыванием шишечек 

по желанию в процессе вязания. 

Если вы будете вязать шишечки, то это нужно делать через 11 рядов, то есть в 

каждом 12 ряду, начиная по описанию с 18/10/14/18/10 ряда. 

Шишечки вывязываются между 3 и 4 петлями от начала и конца ряда. 

ВИДЕО на Ютуб 

 

ВИДЕО ВК 

 

https://m.vkvideo.ru/video11660101_456239152?list=ln-Bsl1wZkcrNVdmGdvU8
https://youtu.be/ah6ODLJfJo8
https://m.vkvideo.ru/video11660101_456239155?list=ln-CjKtNzatSjTZVRGH4G
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Далее нам потребуются прибавки, обозначим их ПП и ПЛ. 

Прибавление лицевой петли из петли предыдущего ряда справа-ПП ВИДЕО на 

Ютуб 

 

Видео на ВК 

Прибавление лицевой петли из петли предыдущего ряда слева-ПЛ ВИДЕО на 

Ютуб 

 

Видео на ВК 

10 ряд: 10/12/14/16/18 петель лицевых, ПП, 14/16/18/20/22 петли лицевые, ПЛ, 

10/12/14/16/18 петель лицевых. 

11-13 ряды вязать лицевой гладью поворотными рядами. 

14 ряд: 10/12/14/16/18 петель лицевых, ПП, 16/18/20/22/24 петли лицевые, ПЛ, 

10/12/14/16/18 петель лицевых. 

15-17 ряды вязать лицевой гладью поворотными рядами. 

18 ряд: 10/12/14/16/18 петель лицевых, ПП, 18/20/22/24/26 петель лицевых, ПЛ, 

10/12/14/16/18 петель лицевых. 

19-21 ряды вязать лицевой гладью поворотными рядами. 

https://youtu.be/LpXg9XLYg3I
https://youtu.be/LpXg9XLYg3I
https://vk.com/video11660101_456239047?list=ln-3meRkfljkU64XzzA6G
https://youtu.be/ld8oerRvJl4
https://youtu.be/ld8oerRvJl4
https://vk.com/video11660101_456239048?list=ln-oME18iCpgx535DoC3d
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22 ряд: 10/12/14/16/18 петель лицевых, ПП, 20/22/24/26/28 петель лицевых, ПЛ, 

10/12/14/16/18 петель лицевых. 

23-25 ряды вязать лицевой гладью поворотными рядами. 

26 ряд: 10/12/14/16/18 петель лицевых, ПП, 22/24/26/28/30 петель лицевых, ПЛ, 

10/12/14/16/18 петель лицевых. 

27 ряд: 44/50/56/62/68 петель изнаночных. 

 28 ряд: 3 петли лицевые, ПП, 38/44/50/56/62 петли лицевые, ПЛ, 3 петли 

лицевые. 

29 ряд: 46/52/58/64/70 петель изнаночных. 

30 ряд: 11/13/15/17/19 петель лицевых, ПП, 24/26/28/30/32 петли лицевые, ПЛ, 

11/13/15/17/19 петель лицевых. 

31-33 ряды вязать лицевой гладью поворотными рядами. 

 34 ряд: 3 петли лицевые, ПП, 8/10/12/14/16 петель лицевых, ПП, 26/28/30/32/34 

петли лицевые, ПЛ, 8/10/12/14/16 петель лицевых, ПЛ, 3 петли лицевые. 

35-37 ряды вязать лицевой гладью поворотными рядами. 

38 ряд: 12/14/16/18/20 петель лицевых, ПП, 28/30/32/34/36 петель лицевых, ПЛ, 

12/14/16/18/20 петель лицевых. 

39 ряд: 54/60/66/72/78 петель изнаночных. 

 40 ряд: 3 петли лицевые, ПП, 48/54/60/66/72 петли лицевые, ПЛ, 3 петли 

лицевые. 

Далее описание только для размеров 41-43/44-46/47-49/50-52: 

41 ряд: 62/68/74/80 петель изнаночных. 

42 ряд: 15/17/19/21 петля лицевая, ПП, 32/34/36/38 петель лицевых, ПЛ, 

15/17/19/21 петля лицевая. 

Далее описание только для размеров 44-46/47-49/50-52: 

43-45 ряды вязать лицевой гладью поворотными рядами. 

46 ряд: 3 петли лицевые, ПП, 14/16/18 петель лицевых, ПП, 36/38/40 петель 

лицевых, ПЛ, 14/16/18 петель лицевых, ПЛ, 3 петли лицевые. 

Далее описание только для размеров 47-49/50-52: 
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47-49 ряды вязать лицевой гладью поворотными рядами. 

50 ряд: 20/22 петли лицевые, ПП, 40/42 петли лицевые, ПЛ, 20/22 петли 

лицевые. 

Далее описание только для размеров 50-52: 

51-53 ряды вязать лицевой гладью поворотными рядами. 

54 ряд: 22 петли лицевые, ПП, 44 петли лицевые, ПЛ, 22 петли лицевые. 

Далее описание для всех размеров: 

Ещё 8/10/10/10/10 рядов вязать лицевой гладью. Закончить лицевым рядом. 

Нить обрезать, оставив 70-80 см. 

 

Складываем шапочку пополам и сшиваем трикотажным швом. 

ВИДЕО на Ютуб 

 

ВИДЕО на ВК 

 

Обвязка: 

Вяжется основным номером спиц. 

Прикрепить рабочую нить. Расположив вязание кромочной стороной кверху, 

ранее отложенные 3 петли справа переносим на спицы и поднимаем петли для 

обвязки шагом 1/1 из следующей петли после кромочной. 

ВИДЕО на Ютуб 

https://youtu.be/o12z3mc-EAo
https://m.vkvideo.ru/video11660101_456239156?list=ln-zuO5XElDcfG5RZ1vYY
https://youtu.be/ZOe6nW5MOFE
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ВИДЕО на ВК 

3 петли слева перенести на спицы и в продолжение поднятых петель провязать 

их лицевыми. 

Делаем обвязку полым шнуром из 3-х петель. 

В каждом изнаночном ряду: 2 первые петли снимаем, 3 и 4-ю провязываем 

вместе изнаночной. Разворот. 

В каждом лицевом ряду: 1 петлю снимаем, 2 петли лицевые. 

ВИДЕО на Ютуб 

 

ВИДЕО на ВК 

Вязать таким образом до тех пор, пока на спицах не останется 6 петель (по 3 

петли на каждой). Сшить эти петли трикотажным швом, как было показано 

ранее. Кончик заправить. 

 

Шапка готова! Стираем её обязательно и сушим, разложив на ровной 

поверхности. 

https://m.vkvideo.ru/video11660101_456239157?list=ln-PcHESpTzLfH1LFVMK7
https://youtu.be/ynFwGO6LYDI
https://m.vkvideo.ru/video11660101_456239158?list=ln-WmPmCAyi1DQO6g5ztl
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Данное описание предназначено только для 

личного использования! Копирование и 

распространение в источниках в интернете либо 

в печатных изданиях запрещено!  

С уважением, Ксения Маликова  

@kseniya_malikova_ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


